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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 

27. 9. – 4. 10. 2020. 
 

DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
27. RUJNA 2020. 

 

 
 

Mt 21, 28-32 
 

Predomisli se i ode. 

Carinici i bludnice 

pretekoše vas 

u kraljevstvo Božje. 

Zrnje… 
 Jedna od prvih riječi koje dijete nauči, 

nakon onih prvih dozivanja mame i tate, jest 

„ne ću“. Taj djetinji iskreni ne ću kasnije 

preraste u formalni i preračunati „hoću“ koji, 

međutim, ne mijenja značenje onoga 

iskrenoga „ne ću“. Možda se ne sjećamo kad 

smo zadnji put rekli „ne ću“, ali se lako sjetiti 

da naš zadnji „hoću“ možda nije sasvim 

odgovarao ni našim nakanama niti onomu što 

smo ostvarili.   

 Poslušnost pripada svima koji žele rasti, 

pa i rasti u slobodi. Još više pripada onima koji 

zapovijedaju i upravljaju. Mudrost je u 

slušanju, a mudar čovjek uvijek umije pronaći 

izvor mudrosti, kojemu se podlaže svojim 

posluhom. 

…poslušan do smrti… (Fil 2,8) 

Henrik Bavarski 

 Kralj Henrik Bavarski živio je u 11. stoljeću, pritiskale su ga 

vladarske obveze i brige, a dvorski mu je život postao zamornim,  

 Nedaleko od njegova dvorca bio je samostan kontemplativnih 

redovnika. Poželio je ostatak svojeg života provesti među njima. 

Zamolio je, stoga, njihova priora Richarda da ga primi u samostan. 

„Vaša visosti,“ reče prior Richard, „razumijete li da je ovdje poslušnost 

obvezna? To će vam biti teško, zato što ste bili kralj.“ „Shvaćam“, reče 

Henrik. „Ali zato što ste Kristov namjesnik, ostatak svojega života bit 

ću vam poslušan.“  

 Prior Richard mu reče :. „Onda ću vam reći što ćete učiniti: vratite 

se na prijestolje i služite vjerno mjestu gdje vas je Bog postavio.“ Kada 

je kralj kako treba vladati tako što je bio poslušan.  

 Kada se čovjek umori od svojih obveza i svoje uloge, može sebi 

pomoći tako da uvidi kako je Bog svakoga čovjeka doista postavio na 

određeno mjesto. Bog traži od ljudi samo da budu dobri radnici, 

učitelji, majke, očevi… Krist očekuje da ljudi budu vjerni tamo gdje ih 

je postavio da bi – kad on ponovno dođe ljudi vladali zajedno s njime. 



 
RASPORED SVETIH MISA 

27. 9. – 4. 10. 2020. 

PONEDJELJAK, 28. 9., SV. VINKO PAULSKI, osnivač sestara Milosrdnica  
19 sati    za žive i pokojne sestre Milosrdnice (nema jutarnje sv. mise u 7h)  

UTORAK, 29. 9., SV. MIHAEL, GABRIEL I RAFAEL, arkanđeli – DAN POLICIJE 
19 sati   1) Mijo Puzjak st. i ml. 2) Mijo, Barica i Stjepan Balija 3) Mijo, Marija, Pavao, 
Dragica st. i ml. Štokan 4) Mihovil, Zdenka, Radoslav i Krunoslav Leščić 5) Mijo Sa-
marin 6) Ivan Fabeković, god., i pok. iz ob. 7) Mihovil Torbar 8) Dragica Keser 30. dan 
9) Nada Budinšćak 10) Mijo Lovrenčić i Franjo Matijaš 11) Tomislav Crnilo, god., i pok. 
iz ob. Crnilo i Posilović 12) Dragutin Jež, 7. dan 13) pok. iz ob. Janka Pavlakovića, ob. 
Stošić i ob. Tandarić  
Kapelica sv. Mihaela (groblje) 8,30 sati za poginule i preminule policajce 
 
SRIJEDA, 30. 9., sv. Jeronim, prezbiter i crkveni naučitelj 
19 sati  + Nikola i Tereza Študir, Janko i Mile Golubić   

ČETVRTAK, 1. 10., sv. Terezija od Djeteta Isusa, djevica i crkv. naučiteljica  
19 sati   + Velimir, Janko i Dragica Budinšćak 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 2. 10., sv. Anđeli Čuvari – „prvi petak“ 
19 sati   1) Brankica Pavlaković, 30. dan 2) Pera Stankovski, 30. dan 3) Roza Lovre-
nčić 4) Ruža i Janko Vučić 5) Ljerka i Franjo Bernardić 6) Ivan Ciban, god. 7) Katarina 
Terihaj, god. 8) Dragutin Šikaja, 7.dan 9) Dalibor Belavić, 7. dan 

Cvetković 8,30 sati 1) Katica Bakšić od Dragice Dikšić 2) Jelka i Ivan Batušić, god. 
3) Alojzija i Emerik Dikšić 4) Brankica Pavlaković od Vladimire Šegudović 5) Nikola i 
Jasna Šegudović 6) pok. iz ob. Manojlović 7) Marija i Petar Đurić 8) Anica Habrle i ob. 
9) Mirko Šubar, kbr. 16 10) Barbara i Zvonko Hrvoj, god. 11) Alojzija i Vladimir Šubar 

Cjelonoćno klanjanje: 19,30 – 7,20 sati 
mogućnost za ispovijed ili kraći duhovni razgovor: 21,30 – 24 sata 

SUBOTA, 3. 10., Dionizije, Kandida, Svjetlana 
7,30 sati   za svećenička i redovnička zvanja 

ŽUPNI OGLASI: 
 Prema odredbi pape Franje milostinja iduće nedjelje skuplja se za potrebe 

apostolskog i karitativnog djela služenja Svetoga Oca - „Petrov novčić“. 
 Nacionalni stožer civilne zaštite produžio je epidemiološke mjere za Zagrebačku 

županiju do kraja mjeseca listopada.  
 SUSRET MLADIH održat će se iza večerašnje svete mise te započinje ciklus 

kateheza: „Kako promijeniti sebe i svijet?“.  
 Danas Crkva spominje sv. Vinka Paulskog, osnivača sestara Milosrdnica koje 

djeluju u našoj župi. Bogu ćemo zahvaliti na njihovoj prisutnosti u 
ponedjeljak u 19 sati te neće biti jutarnje svete mise. 

 U utorak je sv. Mihael, zaštitnik policije. Svetu misu za poginule i preminule 
policajce slavit ćemo u 8,30h u kapeli sv. Mihaela koja se nalazi na groblju. 

 BIBLIJSKA GRUPA imat će svoj susret u SRIJEDU u 19.30h. Na susret se 
pozivaju svi zainteresirani koji žele produbiti svoje znanje o vjeri i Svetome pismu. 

 Ovaj petak je prvi petak u mjesecu te je misa u Cvetkoviću i CJELONOĆNO 
KLANJANJE. Mogućnost za ispovijed ili kraći duhovni razgovor je 21,30-24 sata. 

 ZAZIV DUHA SVETOGA na početku nove školske godine te BLAGOSLOV 
DJECE I ŠKOLSKIH TORBI bit će iduće nedjelje na sv. misi u 9 sati. Iduće 
nedjelje proštenje je u Brezniku. 

 Slijedećeg vikenda u našoj župi održat će se tečaj za krizmanike „Kursiljo – 
mali tečaj kršćanstva.“ U Vaše molitve preporučam naše krizmanike! Roditelje 
krizmanika pozivam na sv. Misu u 11 sati gdje će se predstaviti zajednica 
Kursiljo i njihov rad s krizmanicima. 

 MOLITELJI ŽIVE KRUNICE neka se jave s. Pauli za molitvene nakane. 
 Pozivamo na pretplatu na dječji vjerski list MAK i Glas koncila. Pretplatu 

možete učiniti u župnom uredu. Vjerski tisak pomaže našem duhovnom rastu! 
 Župni ured ureduje ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 8,30-10h te 

od 17-18.30h. U radno vrijeme župnog ureda možete upisati misne nakane.  
 

NEDJELJA, 4. 10., DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30 sati    + Danica Vodopija, god., i pok. iz ob. Vodopija i Čeh  
9 sati         ZAZIV DUHA SVETOGA (+ Franjo Ljubetić, svećenik, i sestra Franca) 
11 sati       ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
19 sati        
Cvetković 9 sati + Ana Bakšić, god., i pok. iz ob.  
BREZNIK 11 sati 1) pok. iz ob. Štefić Vinko 


